



Голос времени

9 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 72 (7043)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Вехи истории

Ставрополье – один из регионов Юга России, который охватывает Терское казачье войско. Ставропольский казачий округ был создан 3 октября 1998 года.

* Сегодня в округе: 15 районных обществ, 14 городских обществ, 38 станичных обществ, 79 хуторских обществ. Всего – 131 первичное казачье общество с общей численностью свыше 16,5 тысячи реостровых казаков.

* В регионе казаки-терцы несут государственную и муниципальную, военную, охранную и экологическую службу, участвуют в обеспечении общественного порядка, патриотическом воспитании молодежи. Также сфера их деятельности – производство сельскохозяйственной продукции. На Ставрополье насчитывается 152 казачьих хозяйства, занимающихся зернопроизводством и животноводством. Общая площадь сельхозугодий в хозяйствах казаков и казачьих обществ составляет более 34 тысяч гектаров.

* В 2008 году в крае открыты два казачьих лицея – в г. Михайловске и станице Григоропольской. И сегодня на Ставрополье действуют 5 учебных заведений, 114 классов и 14 детских организаций, ориентированных на казачью молодежь. В них обучается более 4 200 человек.

Казачеству на Ставрополье быть!

В Новопавловске состоялся большой отчетно-выборный Круг Терского войскового казачьего общества, в котором приняли участие 340 выборных казаков, представители регионов Северного Кавказа и Правительства Республики Южная Осетия. Были рассмотрены итоги работы за истекшие три года, утверждена новая редакция Устава войскового общества, а также избран атаман на следующее пятилетие. На круге казаки выразили поддержку усилиям государства и губернатора Ставрополья Валерия Гаевского по поддержанию мира и согласия в регионе.

В своем приветственном слове глава Ставрополья отметил, что государство особенно заинтересовано в максимальной реализации потенциала казачества, в успешном

решении тех совместных задач, которые актуальны сейчас на Кавказе. Он высоко оценил службу казачества в интересах России, направленную на укрепление без-



В одном строю власть и казачество

опасности в регионе, патриотическое воспитание молодежи, сохранение и продолжение культурных традиций. – Терское казачество не раз делом доказывало, что является мощным позитивным фактором стабильности на Северном Кавказе, – сказал Валерий Гаевский. – И сейчас, когда одна за одной идут попытки расшатать регион, совершаются бандитские вылазки и провокации, вопросы стратегического развития казачества приобретают первостепенную важность не только для самих казаков. В сплочении казачьих рядов сегодня заинтересованы и власть, и общество.

Губернатор заверил терцев,

что на Ставрополье казачество было, есть и будет силой, которую уважают и на которую рассчитывают. «И мое слово предостерегает казачество на Ставрополье быть. И быть – на высоте», – подчеркнул губернатор. Глава края признал, что целый пласт проблем, препятствующих полномасштабному возрождению казачества, лежит в хозяйственной сфере. Он остановился на проблемах земельных отношений и мерах стимулирования казачьих предпринимателей, подчеркнул, что эти вопросы власть планомерно решает совместно с руководством Терского войска.

(Окончание на 2-й стр.)



Хлебосольные новопавловские казачки приветствуют губернатора края Валерия Гаевского

Получай материнский капитал!

Подшло время пользоваться материнским капиталом. Федеральный закон, предусматривающий возможность распоряжения средствами материнского (семейного) капитала, вступил в силу первого января этого года. Средства можно использовать не просто так, а с умом, целенаправленно: на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам (включая ипотечные) или займам, взятым по 31 декабря 2010 года включительно на приобретение или строительство жилого помещения. При этом срок, истекший со дня рождения или усыновления второго, третьего или последующих детей, роли не играет. Согласиться, таковой государственный сертификат, особенно в условиях кризиса, хорошее подспорье.

Размер материнского капитала не мал: 312 тысяч 162 рубля 50 копеек. Воспользоваться им могут 967 кировчан: именно столько владельцев сертификата мы имеем на конец августа. И 23 человека решили это сделать. Они подали соответствующие заявления в Управление Пенсионного фонда. По всем заявлениям приняты положительные решения, и 22 обладателя сертификата средства материнского капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам уже перечислены.

Лариса ПЕТРОВСКАЯ, заместитель начальника УПФ по Кировскому району.

Простились с летом...

В станице Советской, в зале Дома культуры, прошло театрализованное представление «Буратино и все-все – на празднике знаний». Подготовили его, а также красочные костюмы сказочных персонажей участники драмкружка «Солнышко». Пьеро, Мальвина, Буратино, Арлекин и другие персонажи известной сказки в игровой форме предложили ребятам поучаствовать в конкурсе «Угадай мелодию». И не только дети, но и их родители (зал был полон до отказа) с удовольствием угадывали с первых нот мелодии из детских кинофильмов. А затем сказочные персонажи, все в той же игровой форме,

предложили зрителям стать соучастниками импровизированных уроков математики, русского языка, рисования, музыки... Видимо, подосудившись за лето, ребята активно реагировали на все предложения друзей Буратино, будь то викторина или конкурс загадки или... Одним словом, развлекались, веселились, читали стихи, пели песни, а заодно попросились с летом, ведь сегодня их ждет серьезная учеба, по крайней мере, до следующих каникул.

Людмила ДОРОЖКО, руководитель драмкружка «Солнышко».

◆ Письмо в газету

Спасибо вам за доброту

Чаще всего в редакционную почту приходят либо жалобы, либо благодарности. Пожалуй, чаще всего благодарят «плодей в белых халатах». Вот что пишет, например, наша постоянная читательница из села Орловка Татьяна Потёмкина. «Нужной таблетки не оказалось в домашних запасах. Звоню в нашу аптеку: «Лариса, оказываешь ли ты помощь на дому, есть ли такой способ обслуживания – доставка лекарства по адресу?» Она включается в словесную игру охотно: «Да. Что нужно? Занесу после перерыва».

Да, молодец Лариса Николаевна Голубен. В любое время суток, любой день недели не откажет, доставит лекарство. Хотя это в её обязанности не входит. Просто внимание, сострадание и порядочность – качества, преобладающие в её характере. И не случайно.

Её мама, Ольга Ивановна, заведовала фельдшерско-акушерским пунктом в

Перушино. Только теплые слова говорят в её адрес хуторяне Пана Николай Андреевич, был бригадиром в колхозе «Орловский». Лучшие традиции родительского дома Лариса перенесла в свою семью. Вместе с мужем они воспитывают двух сыновей. Муж фермерствует, но находит время и жене помочь в работе: то же лекарство подвезти просителю.

А вот это письмо пришло из Новопавловска от Александры Погореловой.

«Человечность и доброта необходимы в любой профессии, – пишет она. – Я провела немало. Видела войну, голод. Все социальную жизнь трулилась. Наш на двоих с мужем рабочий стаж составляет ровно сто лет. Выросли двоих детей. Условий в роддоме, детском саду, школе всегда были разные. И сегодня они не достигли должного уровня. Но когда со мной случилась беда и жизнь висела на волоске, я попала в руки хирургов. И,

какими бы ни были условия, эти люди, пришедшие в медицину по призванию, сделали всё, чтобы меня спасти. Я сердечно благодарна врачам Владимиру Бережнову, Максиму Федюкину, Роману Клейну, медицинским сестрам Сильве Арзумани, Ольге Бурмистровой, Светлане Мажеевой, Ольге Салло за их умелый кропотливый труд. Очень помогло и участие родных, близких, просто знакомых, которые приехали, звонили, поддерживали. Так что я на собственном опыте знаю: добрых людей на свете гораздо больше!

Хочется пожелать опытным, знающим медицинским работникам, которых много в нашей районной больнице, быть настоящими наставниками молодым, делающим первые шаги. А всем-всем – здоровья, удачи и благополучия. Пусть доброта и человечность сопутствуют всем нам! – заканчивает своё письмо Александра Павловна.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Казачеству на Ставрополье быть!

(Начало на 1-й стр.)

Губернатор поддержал предложение казаков о формировании полноценной системы казачьего кадетского образования в регионе, пригласил их к активному участию в эксперименте по духовно-нравственному воспитанию школьников, в рамках которого в нынешнем учебном году в школах края появятся предметы

блемы, которые волнуют казачество, Валерий Гаевский напомнил: «В моей команде, имею в виду на государственной и муниципальной службе, сейчас несколько сотен казаков. Пять казачьих атаманов являются главами и заместителями глав местных органов власти. Так что мы с вами – в одном строю». – Ставропольскому краю, Се-

– Любо! – ответили губернатору казаки.

Казачий круг приветствовал архиепископ Ставропольский и Владикавказский Феофан. Он обратил внимание на то, что ни одно войско не было на столь опасных рубежах Отечества, как Терское. «И пусть Москва, Россия знают, что терцы – это опора государства!» – заключил архиепископ.

С отчетным докладом выступил атаман Терского войскового казачьего общества Василий Бондарев. Он уже три срока (9 лет) возглавляет терцев, знает все сложности возрождения казачества в России. По его словам, основная из них на сегодняшний день – неоднозначное положение казачьих обществ в республиках Северного Кавказа. Недостаточ-



Казачьи терцы - опора государства. И сегодня они показали единое сплочение казачьего войска.

ной является экономическая и финансовая поддержка казачества.

Однако казачьи терцы, несмотря на все трудности, продолжают с честью нести свою службу.

На Большом круге был принят ряд поправок в Устав войскового общества, утверждена новая редакция этого документа. В частности, к регионам, которые охватывает Терское войско (Ставрополье, Дагестан, Чеченская республика, Северная Осетия) присоединилась теперь и Кабардино-Балкария. Были утверждены текст казачьей присяги, гимн, марш и главный войсковой праздник – 7 сентября, День памяти святого Апостола Варфоломея.

Принято решение, что войсковой атаман отныне избирается сроком на 5 лет, при этом он должен состоять в ТКВ не менее 5 лет, быть не моложе 40, иметь высшее образование, православное вероисповедание, знать и чтить традиции казачества.

Атаманом войска на ближайшее пятилетие избран Василий Бондарев.



Феофан, архиепископ Ставропольский и Владикавказский: «Казачество без православия не мыслит себя, а потому свою веру храним, утверждаем и развиваем...»

по истории и основам мировых религий.

Еще одно направление приложения сил для казачества – развитие экологической службы. В крае уже имеется подобный опыт: три казачьих экологических поста эффективно действуют на Кавминводах.

Вместе с тем, перечисляя про-

верному Кавказу, да и России в целом, нужно сильное казачество, которое поможет навсегда закрыть дорогу на кавказскую землю внутренним и внешним врагам. Которое станет духовным стержнем для подрастающей смены. И я знаю – Терское казачье войско такой силой и духом обладает, – сказал Валерий Гаевский.



А.Я. Месечко, председатель Совета стариков ТКВ: «Труды наши не прошли даром – авторитет казачества растет».

«Пройдусь по Абрикосовой, сверну на Виноградную...»

У нас в Орловке другие улицы: Мира, Придорожная, Первомайская, Набережная. Из старейших – Советская и Октябрьская, из более поздних – Гагарина, Молодежная и, конечно же, наша – 30 лет Победы. Объяснить происхождение названия не надо, всё и так понятно: когда началась улица и по какому поводу назвали.

Улица небольшая, компактная – всего 28 семей. Много приезжих – из Дагестана, Армении, Чечни, Северной Осетии, Казахстана, Прибалтики и других уголков бывшего Советского Союза. И национальности представляют разные: русские, украинцы, поляки, немцы, грузины. Улица вырастила 64 ребёнка, 62 внука и уже принимает правнуков – их шестеро!

Гордится улица теми, кто отдал свои силы, здоровье, знания на благо и процветание колхоза «Орловский», а теперь отдыхает на пенсии – таких 26 человек. Живут на нашей улице медицинские работники, бухгалтеры, строители, механики, продавцы, водители, агрономы, воспитатели, учителя. Более молодое поколение овладевает и более современными профессиями: юрист, дизайнер, оператор ЭВМ, журналист, пиар-менеджер и так далее. А как же – улица активна и в 21 веке! Улица меняется!

Есть у нас и представительница более почтенного возраста. Вере Никитичне Карповой 83, но старушкой её не назовёшь! Бодрая, активная, острая на язык. Она выращивает цветы, возится в огороде, очень много читает, и поговорить с ней можно на любые темы.

Живут на нашей улице профессионалы, мастера своего дела и просто интересные, увлечённые люди. Пройдёмся по чётной стороне, начиная с дома под номером два. Устякины – работники местного Дома культуры, семья музыкальная, талантливая. Глава семьи Павел Гельбертович, директор, солист народной группы «Крестьянские

дети», на концертах нередко позволяет себе вольности: «...улица, улица, «тридцатка» моя». А всем приятно!

Безугловы. Алла Алексеевна – бывшая работница сельской администрации, собирательница истории села, цветовод и дизайнер по состоянию души. Вместе с мужем Михаилом Михайловичем они такие разбивают клумбы! Вообще руки у главы семейства золотые, ими сделаны мебель в доме, оригинальные беседки во дворе. Дальше – Рыбалкины. Анна от простого увлечения цветами пришла к руководству бригадой озеленения. Необыкновенно красивые клумбы в городе – её заслуга.

Перейдём на нечётную сторону. Вера Александровна Сердюк – заслуженный экономист России, страстная огородница, аккуратистка и хорошем смысле этого слова. Не подводило бы здоровье... На пенсии и супруги Голубец – занялись piscловодством, мёд пробовала вся улица.

Всегда отличный урожай помидоров и огурцов у Екатерины Алексеевны Шмаковой. Рукодельница – свяжет всё, что захочешь. А готовит как, какие печёт торты! Её пирогами и пирожками за обе щеки «утощаются» все соседские ребятки. На чётной же стороне живут Николай Лысенко и Александр Чернышов – лучшие комбайнёры, труженики, о них часто пишет районная газета. Есть на улице многодетная семья: у Ольги и Виктора Сердюковых шестеро детей! Кстати, три семьи на улице имеют по четверо детей, четыре – по трое...

Не отстаёт в славных делах и молодое поколение. Людя Рыбалкина – победительница районных олимпиад по экологии, Оля Потёмкина – краевых и даже Всероссийской олимпиады по литературе, Маша Перетока – бригадир ученической производственной бригады, командир «зарничников». Алина Головань и Юля Бутхале – юные

инспекторы движения, члены команды «Вираж» – постоянного победителя районных соревнований; Оксана Чернышова – победитель краевого конкурса, организованного Государственной Думой Ставропольского края. Ну как не гордиться!

Многие дети разлетелись с улицы: Ставрополь, Новгород, Москва, американский штат Иллинойс... Но с каким удовольствием они возвращаются, пусть ненадолго!

Улица не только живёт в ногу со временем – первые фермеры в селе появились здесь, сейчас их у нас пять, – но и способна радоваться и соболезновать. Свадьба на улице? Счастья молодым! Родился ребёнок? Здоровья и долгой ему счастливой жизни! Пилу и думаю конкретно о своей семье. Уезжали на операцию с дочерью Леной – заботу о нашем доме и хозяйстве взяли на себя соседи и коллеги: попали в больницу после бандинского нападения – почти вся улица побывала у нас в палате, каждый нашёл возможность помочь, поддержать. А это дорогого стоит! Хорошее не исчезает и не забывается.

Конечно, всё идеально не бывает. И на нашей улице случаются ссоры, возникают непонимание. Но речь не о тех, кто когда-то оставил друга, предал его, из-за клочка земли или сорванных ягод, вырвал глаза. Есть и такие, но их гораздо меньше...

Здорово, что на улице слышим детский смех, удары мяча играющих мальчишек. По вечерам на скамеечках около дворов собираются соседи, угощают друг друга оладьями, семечками, конфетами. Улица живёт полной жизнью, и у неё есть не только сегодня, но и завтра.

Тансия ПОТЁМКИНА, живущая на улице «30 лет Победы» и знающая о ней не понаслышке.

◆ В прокуратуре района

Закон не обязывает

Является ли основанием для возврата судом постановления о возбуждении дела об административном правонарушении и иных документов по делу тот факт, что прокурор не указал в постановлении о возбуждении дела об административном правонарушении в качестве повода то обстоятельство, что данное постановление вынесено в порядке осуществления надзора за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации? – интересуется житель города Новополисовка Игорь В.

Отвечает помощник прокурора Кировского района, юрист 3-го класса Юрий СИВЦЕВ:

Частью 2 статьи 28.4 КоАП РФ предусмотрено, что о возбуждении дела об административном правонарушении прокурором выносится постановление, которое должно содержать сведения, предусмотренные ст. 28.2 КоАП РФ.

В свою очередь ч. 2 ст. 28.2 КоАП РФ устанавливает, что в протоколе об административном правонарушении указывается дата и место его составления, должность, фамилия и инициалы лица, составившего протокол, сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, фамилии, имена, отчества, адреса места жительства свидетелей и потерпевших, если имеются свидетели и потерпевшие, место, время совершения и событие административного правонарушения, статья этого Кодекса или закона субъекта Российской Федерации, предусматривающая административную ответственность за данное административное правонарушение, объяснение физического лица или законного представителя юридического лица, в отношении которых возбуждено дело, иные сведения, необходимые для разрешения дела.

Следовательно, закон не обязывает прокурора в случае возбуждения дела об административном правонарушении ссылаться на то, что постановление вынесено в порядке осуществления надзора за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации. Поэтому отсутствие указанных сведений в постановлении о возбуждении дела об административном правонарушении не может служить основанием для вынесения судом определения о возвращении этого постановления по основаниям, предусмотренным п. 4 ч. 1 ст. 29.4 КоАП РФ.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Развивать жилищное строительство

Губернатор Валерий Гаевский принял участие в заседании коллегии министерства строительства и архитектуры Ставропольского края. На повестку дня был вынесен ряд актуальных вопросов развития отрасли, в том числе работа предприятий промышленности, строительного материалов и стройиндустрии в условиях кризиса и реализация приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».

Открывая заседание, глава региона отметил всю важность обсуждаемых тем. Строительная отрасль одной из первых почувствовала на себе влияние мировой финансовой нестабильности, в

спад производства по целому ряду крупных предприятий и нехватка заказов. Главный «минусовой тренд» отрасли – падение объема выполненных работ. За семь месяцев текущего года оно составило 9,8 процента.

Конечно, не обошлось без влияния кризиса. Хотя он ударил не только по нам, край по показателю объема строительных работ стоит в середине российского рейтинга. А по Южному федеральному округу – только на пятом, – заметил Валерий Гаевский.

Между тем, сегодня перед органами власти края по-прежнему стоит задача сохранить темпы строительства, а в жилищном

равен миллиону квадратных метров. Найти пути решения проблемы предстоит в самое ближайшее время, обозначил круг приложения усилий министерства губернатор.

В фокусе государственного внимания остается и национальный проект «Доступное жилье». По словам Валерия Гаевского, долгосрочная стратегия ипотечного жилищного кредитования федерального масштаба будет разработана до конца 2009 года. Ожидается и серьезная государственная поддержка спроса на рынке жилья. В региональном масштабе субъектам определен свой список мероприятий.

Основное из них – разработка программы стимулирования развития жилищного строительства, в том числе в сельской местности. Она подразумевает введение упрощенного порядка предоставления земельных участков под малоэтажное жилищное строительство, стимулирование частной инициативы граждан, формирование условий для создания жилищных некоммерческих объединений, развитие местной строительной индустрии, реализацию проектов комплексной застройки и благоустройство сельских поселений, а также обеспечение жильем семей, имеющих право на материнский капитал.

Перед руководством министерства губернатор поставил задачу представить проработанную программу по всем перечисленным направлениям. Кроме того, на контроль строительного ведомства передан вопрос пересмотра утвержденной стоимости квадратного метра жилья. На сегодняшний день она составляет около 20 тысяч рублей, что гораздо



ниже рыночного уровня. Однако именно из этой отчетной цифры рассчитывается размер государственного заказа.

Какой среднестатистической показатель может вывести Минрегион, если, к примеру, Ипатовский район предоставил сведения о стоимости квадрата в 1233 рубля? Максимально приблизить ее к реальной надо уже в IV квартале, – дал поручение глава края.

Общей задачей всех предприятий и организаций отрасли на текущий год остается сохранение ввода жилья как минимум на прошлогоднем уровне. С ней, как сообщил на коллегии первый заместитель министра строительства и архитектуры края Михаил Юрьев, ставропольские мастера справятся. По итогам семи месяцев в регионе сдано в эксплуатацию 579 ты-

сяч квадратных метров жилья. До конца года планируется выйти и к миллионной отметке. Проблемы спада в стройиндустрии и нехватки заказов действительно существуют. За 7 месяцев снижение производства в промышленности строительных материалов находится в диапазоне 20-60 процентов. Изменить ситуацию способны стимулирование потребительского спроса и переход на более передовые технологии. Они позволят значительно снизить себестоимость жилья и сделать его максимально доступным для населения. Эти перспективы уже заложены в Стратегию развития Ставрополья до 2020 года.

По итогам заседания подготовлены проекты постановлений, которые будут приняты после доработки.



том числе и на Ставрополье. При этом положительной динамикой – стабилизация ситуации на рынке труда, снижение уровня задолженности по зарплате и привлечение инвестиционной активности – остаются проблемами

секторе – их увеличить. Планка, обозначенная Президентом страны, – один квадратный метр жилья на каждого гражданина России ежегодно. На Ставрополье с населением в 2,7 миллиона человек этот показатель пока

За мир и согласие в обществе

В День солидарности в борьбе с терроризмом губернатор Валерий Гаевский обсудил вопросы укрепления мира и согласия в регионе с авторитетными духовными лидерами юга и востока края – председателем совета имамов восточных районов Ставрополья Арсланом-Хаджи Ажмамбетовым и имамом мечети города Пятигорска Мухаммадом-Хаджи Рахимовым. В разговоре также принял участие заместитель председателя Правительства края Сергей Ушаков.

Было отмечено, что непростая ситуация на Северном Кавказе и попытки расшатать межнациональное согласие в регионе заставляют духовных и светских лидеров не расслабляться.

Жизнь доказывает: как только теряешь бдительность, возникает опасность. Тем важнее согласие в обществе, объединение усилий по борьбе с экстремизмом и выстраиванию нормального диалога между конфессиями и национальными диаспорами. Чтобы был мир и согласие. Чтобы мы жили, как люди – как мы в молодости с вами помним, – обратился Валерий Гаевский к старейшинам.

Он подробно выспросил имамов об их видении ситуации в Степновском районе края и регионе Кавказских Минеральных Вод.

Арслан-Хаджи Ажмамбетов, являющийся имамом-хатыбом мусульманской мечети села Иргаклы, проинформировал главу края о тех позитивных процессах, которые произошли в его родном селе и районе после июньских неприятностей. В первый день мусульманского поста степновцы собрались на форум, где предста-



вители погэйского и даргинского этносов принесли взаимные извинения. А старшие усилили работу с молодежью.

Мы теперь и на танцы ходим, присматриваем за молодежью. Потому что один имам стоит десяти милиционеров, – поделился А. Ажмамбетов.

Валерий Гаевский попросил уважаемого имама создать в Степновском и других восточных районах края Советов мира и дружбы – группы из семи-десяти авторитетных людей, которые бы регулярно обсуждали ситуацию в межнациональных отношениях и сообщали бы споры и проблемы. Также поручение уже дано губернатором и администрации муниципальных районов. Но что дело общее: и местных властей, и духовных общинственных лидеров, – уверен В. Гаевский.

Имам Пятигорска Мухаммад-Хаджи Рахимов обратил внимание собеседников, что еще три года назад в его мечеть ходили всего около тридцати человек,

сейчас их уже семьсот. При этом он назвал непонятной ситуацию, когда главы местных администраций, мусульмане по своим религиозным убеждениям не интересуются жизнью мечетей и редко их посещают.

Валерий Гаевский особо подчеркнул, что Ставрополью нужны авторитетные духовные лидеры среди представителей всех традиционных религий. Он также признал, что имамам подчас рискуют жизнью и в борьбе с активным ваххабизмом надежда на сильных, крепких и высоко авторитетных людей. Он вспомнил кисловодского имама Аубикера Курджиева, погибшего от рук бандитов. Обвинительный приговор по этому преступлению был вынесен 22 июля 2009 г.

На встрече также обсуждались формы работы с молодежью, ее нравственное воспитание и перспективны эксперименты в общеобразовательной школе по изучению истории и основ мировых религий.

◆ В Госдуме края

Сентябрь будет жарким

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провел первое после каникул рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Законодатели озвучили планы работы своих комитетов на сентябрь. Этот месяц для Думы будет весьма насыщенным. Первое заседание осенней сессии состоится уже 24 сентября. На него планируется внести около 30 вопросов. Работа над большинством законопроектных уже завершена. А в целом все думские комитеты активно включились в законотворчество.

Во втором чтении планируется принять важные для социально-экономического развития региона проекты законов о «Государственно-частном партнерстве» и об «Управлении и распоряжении имуществом государственной собственности в Ставропольском крае», в соответствии с которым Дума закрепляет за собой полномочия утверждать перечень объектов, подлежащих приватизации в течение года.

Также депутаты намерены рассмотреть и изменить в краевой закон об административных правонарушениях. Этого требует недавно принятый документ «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних». Спикер Думы Виталий Коваленко отметил, что дольней закон, как показал и только проведенный городской

краевыми парламентариями рейд по паркам столицы края, пока работает плохо, и высказался о необходимости активизировать информационную работу с населением.

В завершающей стадии находится работа над проектом закона о «Статусе депутата Государственной Думы», предложенного парламентариями комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению и комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи. В среду планируется обсуждение этого серьезного законопроекта на заседании рабочей группы.

На совещании также были рассмотрены вопросы о приватизации санатория «Жемчужина Кавказа». Напомним, что депутаты настаивали на проведении оценки рыночной стоимости имущества санатория. Однако ни собственники, ни министерство имущества края пока этого не сделали.

Депутат Александр Алферов затронул тему строительства дворца спорта в Промышленном районе города Ставрополя. По его мнению, возведение подобного комплекса, включая ледовое поле, в спальном микрорайоне недопустимо и может обернуться протестами жителей. Законодатели приняли решение подготовить и соответствующие инстанции запрос о результатах экспертизы и обсудить на заседании профильного комитета Думы.

Пресс-служба ГДСК.

ПРОТОКОЛ №1/2

ст. Старопавловская

02.09.2009 г.

Время начала аукциона: 15 час. 00 мин.
Время окончания аукциона: 15 час. 10 мин.

1. **Наименование предмета аукциона:** выполнение подрядных работ по объекту «Уличный газопровод по ул. Светлой станицы Старопавловской Кировского района Ставропольского края» для муниципальных нужд администрации муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

Наименование лота:

Лот №1 «Уличный газопровод по ул. Светлой станицы Старопавловской Кировского района Ставропольского края» для муниципальных нужд администрации муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

2. Аукцион проводился в присутствии аукционной комиссии, утверждённой постановлением главы администрации МО Старопавловского сельсовета №65 от 02.07.2008 года.

3. **Состав аукционной комиссии:** председатель аукционной комиссии – Мараховский Евгений Борисович; члены аукционной комиссии: Чмель Николай Николаевич, Малюк Наталья Павловна, Луккина Лариса Васильевна, Петренко Зоя Николаевна, Ющенко Любовь Васильевна; секретарь аукционной комиссии – Кузнецова Валерия Владимировна.

Отсутствовали: Луккина Лариса Васильевна, Ющенко Любовь Васильевна.

Таким образом, из 7 членов комиссии присутствовали на аукционе 5 членов комиссии, что составляет 71% от общего количества членов комиссии. Комиссия правомочна принимать решения. В соответствии со статьей 37 п.5.1 Федерального закона №94 – ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и путём открытого голосования членов аукционной комиссии большинством голосов аукционистом определен председатель аукционной комиссии Мараховский Евгений Борисович.

На аукционе присутствовали допущенные к участию по результатам рассмотрения заявок на участие в аукционе (Протокол 1/1 от 31.08.2009г.) участники размещения заказа, которые перед началом аукциона были зарегистрированы в Журнале регистрации представителей участников размещения заказа.

3. В процессе проведения аукциона велась видеозапись.

4. В аукционе участвуют следующие участники.

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Местонахождение (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1.	ООО «Прима»	Общество с ограниченной ответственностью	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Мечты, 8	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Мечты, 8	(87938) 2-16-98
2.	ОАО «Новопавловскгаз»	Открытое акционерное общество	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49	(87938) 4-32-66
3.	ООО «Алекс»	Общество с ограниченной ответственностью	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Дзержинского, 23	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Дзержинского, 23	(87938) 2-11-53

5. В соответствии с извещением о проведении аукциона величина понижения начальной цены контракта: 5% от начальной максимальной цены контракта.

6. Последнее предложение поступило от Рябых Александра Васильевича (ООО «Алекс»), начальная (максимальная) цена снижена на 25% - цена контракта составляет 710896,50 (семьсот десять тысяч восемьсот девяносто шесть рублей 50 копеек).

7. Предпоследнее предложение поступило от ООО «Прима» в лице представителей Баженова Дмитрия Александровича и Луккиной Лидии Александровны, начальная (максимальная) цена контракта снижена на 20%, цена контракта составляет 758289,60 рублей (семьсот пятьдесят восемь тысяч двести восемьдесят девять рублей 60 копеек).

8. Победителем аукциона признан: Рябых Александра Васильевича (ООО «Алекс»), начальная (максимальная) цена снижена на 25% - цена контракта составляет 710896,50 (семьсот десять тысяч восемьсот девяносто шесть рублей 50 копеек). Муниципальный контракт заключить по истечении 10 дней со дня опубликования протокола на официальном сайте.

9. Протокол аукциона составлен в двух экземплярах, один из которых остаётся у победителя.

10. Настоящий протокол аукциона будет опубликован в газете «Голос времени» и размещён на официальном сайте Ставропольского края www.torai.stavkray.ru

(№467)

ОПОВЕЩЕНИЕ

Георгиевское Линейное Производственное Управление Магистральных Газопроводов доводит до сведения предприятий, организаций и населения о прохождении газопроводов и кабельных линий связи по территории района.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов и объектов связи устанавливается охранный зона, регламентируемая Правилами охраны магистральных трубопроводов, и составляет 25 м от оси крайнего газопровода в обе стороны на землях сельскохозяйственного пользования и на землях лесфонда; вдоль трассы трубопроводов - в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 150-300 м от оси трубопровода с каждой стороны, по согласованию.

В охранный зоне ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Возводить любые постройки;
2. Высаживать кустарники, деревья, складировать корма, удобрения и материалы, сено, солому, содержать скот;
3. Сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов;
4. Производить мелиоративные земляные работы;
5. Производить строительные, монтажные и выравнивающие работы, планировку грунта;
6. Производить изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов;
7. Производить всякого рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию трубопровода, либо привести к их повреждению.

Полезные сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов и кабелей связи производятся земледельцами с предварительным уведомлением Георгиевского ЛПУМГ о начале полевой и уборочной кампании.

УВЕДОМЛЯЕМ, что Совет Министров СССР постановлением от 12.04.79 г. №341 утвердил «Правила охраны магистральных трубопроводов», а Президиум Верховного Совета СССР Указом от 10.05.79 г. установил ответственность должностных лиц и граждан за нарушение указанных «Правил», действующих до настоящего времени.

В случае обнаружения повреждений или нарушений газопроводов просьба сообщить по адресу: г. Георгиевск, П/Я 13, ЛПУМГ или по телефонам: 6-41-14; 6-12-87.

(№468)

Извещение

9 октября 2009 года в 14-00 часов в здании Дома Культуры по адресу: ст. Марьинская, ул. Победы, 54 «Ж», в соответствии с Уставом МО ст. Марьинской, состоится публичные слушания по проекту постановления главы МО ст. Марьинской «Об изменении вида разрешенного использования (назначения) земельного участка по адресу: ст. Марьинская, ул. Лермонтова, 64, кадастровый номер 26.35.020605-8, площадь 1630 кв. м, «для ведения личного подсобного хозяйства и эксплуатации торгового павильона».

Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Марьинская, ул. Победы, 54 «Е», тел.: 30-1-89, до 7 октября 2009 г.

(№469)

В мире интересного

На тропе "снежного человека"

В Кемеровской области поселился снежный человек. Также сенсационное признание сделал известный исследователь иети Игорь Бурцев после второй за последний год экспедиции в район Горной Шории. За неделю ученому не только удалось собрать рассказы очевидцев, но и проложить «маршрут» передвижения снежных людей.

Западная Антарктида скрывает под ледником 124 озера

Огромная ледниковая шапка Антарктиды скрывает под собой целый мир, где подледниковые реки впадают в подледниковые озера, один озеро наполняется водой, а другие под тяжестью льда перетекают в свободные резервуары. К этому выводу пришли ученые из Вашингтонского университета.

Продается GOM

со всеми удобствами

в г. Новопавловске.

Обращаться: 8-905-492-26-50;

8-906-460-08-80. (№470)

Совет Кировского муниципального района и администрация Кировского муниципального района глубоко скорбит по поводу безвременной смерти директора ООО «Новопавловское»

Эльбруса Хуршудовича

МИХАЙЛОВА

и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного. (№471)

Семья Апросовых глубоко скорбит и выражает искренние соболезнования семье Михайловых по поводу безвременной смерти

Эльбруса Хуршудовича

МИХАЙЛОВА. (№472)

Администрация и Совет депутатов МО Комсомольский сельсовет глубоко скорбит по поводу безвременной смерти

Эльбруса Хуршудовича

МИХАЙЛОВА

и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного. (№473)

Коллектив ООО «Аполлонское» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти

Эльбруса Хуршудовича

МИХАЙЛОВА и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного. (№474)

Коллектив ООО «Новопавловское» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти

директора предприятия

Эльбруса Хуршудовича

МИХАЙЛОВА и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного. (№475)

Межрайонная ИФНС России №1 по Ставропольскому краю доводит до сведения физических лиц, что в период с 01.09.2009 г. по 01.10.2009 г. организована работа по приему граждан в субботнее время, с 9.00 до 14.00 часов, по уплате имущественных налогов. (№476)

Погода Погода предстоящих трех дней, по прогнозам синоптиков, - без особых перемен, то есть дождь пока не ожидается, температура воздуха +13 (ночью) +25°C (днем). Ветер от 3 до 6 м/сек. восточного и северо-восточного направлений.

12 сентября в ДК им С.М. Романько с 9.00 до 18.00 торговая марка «Lapote» представляет коллекцию «ОСЕНЬ-ЗИМА 2009-2010»

Дубленки (Туршия) низкие цены !!!

Кожа желтый ценник

Пальто, пихора (плащевка на меху).

По субботам и воскресеньям - скидки 5%. В рассрочку до 12 месяцев. 10%. Первоначальный взнос - от 500 рублей.

Иметь при себе:

1. Паспорт и его ксерокопию (1 стр. и лист прописки).

2. Страховое свидетельство ПФ или водительское удостоверение.

Товар сертифицирован. (№477)

Учредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ПУ-26-00099 от 03 апреля 2009 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел приемов - 2-03-04; корреспонденты - 2-27-04, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51. Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений, в публикации, и размещение несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.